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tbopma OLIEHOYHOI'0 JIHCTA

JlaTa npoBeieHKs IPOBEPKH: 1F.03.2243 Gresenesers O
VIHMUMATHBHAS TPyNIa, IPOBOAUBIIAS IPOBEPKY: // /y . pte L 1/7

Bonpoc | Na/net

1 ViMeeTcs I B OPraHM3alHl MEHI0?
A) na, o1 BceX BO3PAcTHBIX TIPYNI H PEXHMOB (GYHKLUHOHHPOBAHHUA i
OpraHu3aluu
B) na, Ho 6e3 y4eTa BO3PAcTHBIX Py
B) mer

2 BLIBELICHO JIA MKJIXYHOE MEHIO UL 03HAKOMJICHHs ponuTenedi u netei ?
A) na +
b) Het

g BRIBELIEHO JIH ©KEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM Ul 03HAKOMJICHHS POJMTENeH 1 AeTeH
mecre 7
A) na -+
b) Het

4, | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOpEI 6ron?
A) na, no BceM JIHAM
B) HeT, HMEIOTCA OBTOPbLI B CMEXHBIC IHHU T

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHble Oroaa i NPOAYKTEI
A) na, 1o BCeM IHAM -
B) HeT, HMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHBIE THH

6. | CoOTBETCTBYET JIM PETIAMEHTHPOBAHHOE LIMK/IHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NPHEMOB ITHIIH
pesxuMy GYHKUHOHHPOBAHHS OpraHu3aliy?
A) na 4
b) ner

7. | EcTb 1M B OpraHM3alliy IIPHKa3 O CO3aHNH U nopsinke paboTel GpakepaHOH KOMHCCHH?
A) na -
b) et

8 OT BCex JId IIAPTHi IPHTOTOBJIEHHBIX 611071 cHUMaeTcs Gpakepax?
A) na +
b) Her

9 BEISBISUTHCH JTH aKThl He JOMycka K peanu3auuy 0101 U IPOAYKTOB 110 pe3ynbTaTaM
paboThl GpakepakHOH KOMHCCHH (33 MIEPHOX HE MEHEE Mecaua)?
A) HeT -
b) na

10 | Co3naHsl 14 YCIOBHS A1 OPraHH3alMK MHTAHUA IETeH C Y4eTOM ocobeHHOCTEH
30poBbA (caxapHslil THabeT, MHIIEBbIE A/IEPTUH)?
A) ma 1
B) Het

11 | IlpoBoaunTcs nu yOopka NOMEIICHHHA OC/IEC KaXKA0r0 NpHeMa NHLIH?
A) na F
B) Het

12 | KauecTBeHHO i1 npoBejeHa yOopka IOMELICHHH [UIS PHEMa MUIIHM Ha MOMEHT pabotsl

KoMHCCHH?

A) na e




14

b) ner |

13

O6HapyXHBIKCh JIH B TOMELICHHAX JUIA IPHEMa MHIIH HACEKOMBIE, IPLI3YHBI M CIIe/Ibl

HX KH3HEAEeATEILHOCTH?

A) HeT

o

b) na

14

Co31aHb! TH YCIOBHSA TS COBMIONEHHS AETHMH NIPABHII INYHON rUrHEHBI?

A) na

i

b) ner

15

BRIBISIHCH TH 3aMeUaHHs K COOMIOAEHHIO IETbMH IIpaBHJI JIHYHOM rUTHEHBI?

A) Het

=

b) na

16

BBISBISIHCH JIH TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPX/IEHHBIM MEHIO (HaKThl

UCKJIFOYEeHHS OTHeNILHBIX OIII01 H3 MEHIO 7

A) HeT

2.

b) na

17

Hmenu 11 GakThl BBIIAYH AETSAM OCTHIBLICH NHLIH 7

A) Het

b) na
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